



В Динском районе сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб ребенок

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней полицейского группы по охране объектов ОВД отдела МВД России по Динскому району. Она подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть 8-летнего мальчика (ч.3 ст.264 УК РФ).

Установлено, что днем 1 апреля 2021 года сотрудник полиции на автомобиле родственника «Рено Сандеро» двигалась по улице Северной в поселке Южном. В ходе движения женщина не справилась с управлением и совершила наезд на 8-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть по не регулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП малолетний от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская и авто-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1553703>